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1. MNocTaHOBKa 3aaauu

Tpebyercs mocTpouTh KOMOMHAIIMOHHBIH JIornueckuit y3en, umeromuit 4 xona X(0,3) u 4
Bbixosa Q(0,3). Kaxxaoit BXOHOW KOMOMHAITUU CTaBUTCS B COOTBETCTBHUE HEKOTOPAsi BHIXOHAS

KOMOWHAIHA.

PaGora y3na 3amaHa B BHJE TaONMIBI, B BEPXHEH CTPOKE KOTOPOH MEPEUUCIIAIOTCS
BxoaHble KoMmOuHaimu oT «0» (0000) mo «F» (1111), a B HMKHEH CTpPOKE NpPUBEICHBI

COOTBETCTBYIOIIME UM BBIXOAHBIC KOMOUHanmu (Tadsm. 1.1).
B 06b&Me paboThl MOCTaBICHHYO 3a/1a4y TpeOyeTcs PelnuTh 3-Msl CIOCOO0aMu:
1. TlpencraButh Qynkumio B Buae JJHD (6a3uc sanementoB U-HE);
2. TlpencraButs ¢pynknmro B Bugae KH® (6aszuc MJIM-HE);

3. 3anmatp QyHKIUIO Ha 3yeMeHTax maMsaTd ROM16x1, coOOTBETCTBYIONMX TaOIUYHBIM

npeodpaszosarensm LUT B apxurekrype FPGA.

JInst ka0l M3 MOCTPOEHHBIX CXEM HEO0OXOAWMO MPEJCTaBHTh BPEMEHHYIO IUarpamMMmy
paboThl, HA KOTOpPOH MocienoBaTebHBIM mepedopoM oT «0» mo «F» wmnm HaobopoT OymyT

BBCACHBI BCC BO3MOXHBIC BXOHBIC KOM6I/IHaHI/II/I.

Hcxonnast pyHKIuS:
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N
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FIE|D|]C|B|JA|9|8]7]6

| O

0148 ]C]|1 D|2]6 | AJE|3|7]|B

IQ | >
W
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Tabn. 1.1



CL

OO6mras cxema y3Jia mpeIcTaBIeHa Ha pucyHke 2.1.

2. PeweHue 3apgaumn
CocraBnsieM Ta0nuILy.

HEX | X3 X2 X1 XO0|HEX]Q3 Q2 Q1 QO

Tabn. 2.1



2.1 COH®

ITo Tabnuue 2.1 cocraBisiem kapTbl KapHO U BBIITUCBIBAEM YPABHEHHUS.

q; :x_lle & x
X0
00 (01 (11 | 10
X3X
00 1 1 0 0
01 1 1 0 0
11 1 1 0 0
10 1 1 0 0
9, = x_o =X, &x,
1X0
00 (01 (11 (| 10
X3X
00 1 0 0 1
01 1 0 0 1
11 1 0 0 1
10 1 0 0 1

G =X =x, &x,

1X0

00 | 01|11 | 10
X3X
00 (1 1| 1 1)
01 {1 | 1] 1] 1)
M1 o0|lo|lo0o]oO
1|0l o|lo]o

qo =X, =%, &x,

1X0

0001|1110
X3X
00 \; 1| 1 1/
o1/ o|lo0]|] o] o0
M1 0| 0|0} oO
10 /1 1| 1 i\




Cxema u pe3ynbTathl ee cuMyJianuy, B 6asuce U-HE, npencraBnens! Ha pucynkax 2.1.1 u

2.1.2 COOTBETCTBEHHO.
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;
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2.2 CKHo

ITo Tabnuue 2.1 cocraBisiem kapTbl KapHO U BBIITUCBIBAEM YPABHEHHUS.

q; =X, =X, VX

1X0
00 (01|11 |10
X3X
00 | 1 1 0 0
01 | 1 1 0 0
11| 1 1 0 0
10 | 1 1 (\O 0 )

q, =Xy =X, VX,
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00 | 01 | 11 | 10

X3X
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1| 1 0 0 1

10 | 1 (\O 0J]| 1

q, = X3 = X3V Xy

1X0
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Cxema u pe3ynbTathl ee cumyIsinuy, B 6asuce UJIN-HE, npeacrasiensr Ha pucynkax 2.2.1

U 2.2.2 COOTBETCTBEHHO.

X0
X 1
X 2
X 3
t—+ ) p—@o
NOR2
. -EL S
NOR2
I—i 9 Q2
NOR2
=) r
NOR2
Puc. 2.2.1
Current Simulation
Time: 1000 ns Dns 100ns  200ns  300ns  400ns  500ns  600ns  700ns  800ns 900
Pttt rrrrrrtrrrrrfrrrrrrrrrrrrrrrrrrtrrrrel
o 0 | | | | | | | |
Y 0
2 0
Y| B 0
a'IO_'I 1
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o3 1
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2.3 LUT-npeobpa3zoeamerb

3anonusem INIT (tabin. 2.3.1).

Q0

INIT
Q2 Ql

Q3

HEX| X3 X2 X1 X0|HEX|Q3 Q2 Q1 QO

Tabn. 2.3.1



Cxema U pe3yJsibTaThl €€ CUMYJISIUY NPeACTaBIeHbl Ha pucyHKax 2.3.1 n 2.3.2

COOTBETCTBEHHO.
X 1
ROM16X1
A0 o ——0®
Al
A2
A3
INIT=0FOF
ROM16X1
A0 o
Al
AZ
A3
INIT=00FF
ROM16X1
 — o ——1®
Al
A2
A3
INIT=5555
ROM16X1
A0 o
Al
A2
A3
INIT=3333
d
Puc. 2.3.1
Current Simulation
Time: 1000 ns 0ns 100 ns 200ns 300ns 400 ns 500 ns 600 ns 700 ns 800 ns 900
[ 11 [ [ 1] [ [ [ 1 [ [ 11
B0 0 | | | | | | | |
MIXJ 0
@nx_z 0
énx_a 0
a;I'ICL_D 1 —| [
énOJ 1
a2 1 | | | | | | | |
éI'IO_3 1
Puc. 2.3.2
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3. BbiBOA

B paGore Obl1a BeINOIHEHA peanu3anus QyHKIMU OT YEThIPEX apryMEHTOB CIEAYIOIIUMU

meroaamu: ¢ momonisto JJH®, KH® u ROM16X1.

Pe3ynbpTaThl CUMYJISIMHM CXEM MOATBEPKIAIOT KOPPEKTHOCTh Pean3alii BO BCEX TPex

Clyvasx.

Cxemsbl, oyueHHbIe B Xo/e peanu3anuu Ha aeMenTax U-HE u WJIN-HE, okazanuce
MaKCHUMaJIbHO ’KOHOMHYHBIMH B IIJIAaHE PACXOa AJIEMEHTHOH 0a3bl, IO CPAaBHEHHIO C

peanuzanuei 3ananHoi pynkunu Ha ROM.
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